各 位

会社名黑田電気株式会社

本店所在地 大阪市淀川区木川東四丁目 11番3号

代表 者代表執行役社長 黒田善孝

(コード番号 7517 東証・大証第一部)

問い合せ先 責任者役職名 総務部長

氏 名 大野益夫 電話番号 03(6716)0850

主要株主の異動に関するお知らせ

平成 18 年 8 月 31 日付で当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当該株主の名称等

(1)名 称 トゥイーディーブラウンカンパニー・エルエルシー

(Tweedy, Browne Company LLC)

(2)本店所在地 アメリカ合衆国 10022 ニューヨーク州 パークアベニュー350

(350 ParkAvenue, NewYork, NY10022, USA)

(3)代 表 者 マネージングダイレクター ウィリアム・エイチ・ブラウン

(4)主な事業内容 投資顧問業

2. 当該株主の所有株式数(議決権の数)および総株主の議決権の数に対する割合

			所 有 株 式 数 (議 決 権 の 数)	総株主の議決権の数 に 対 す る 割 合
異	動	前	2,497,900 株 (24,979 個)	7.70%
異	動	後	3,279,000 株 (32,790 個)	10.11%

(注 1) 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 32,476,340株 (議決権を有しない株式数は、平成 18 年 3 月 31 日現在で計算しております。)

- (注 2) 総株主の議決権の数に対する割合は、平成 18 年 3 月 31 日現在の総株主の議決権の数 324,345 個に基づき算出しております。
- (注3) 平成 18年8月31日現在の発行済株式総数

32,489,640 株

以上